# Corrections

#### This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

#### Patent and Trademark Office

37 CFR Part 1

[Docket No. 950411099-5099-01]

### RIN 0651-AA52

# Amendment to Rules for Extension of Patent Term

Correction

In rule document 95–11787 beginning on page 25615 in the issue of Friday, May 12, 1995, make the following corrections:

1. On page 25616, in the second column, in the third full paragraph, in the fourth line, insert "term" after "patent".

2. On the same page, in the same column, in the fourth paragraph, in the fifth line, remove "further".

3. On page 25617, in the second column, in the first full paragraph, in the first sentence, "Section 1750" should read "Section 1760".

4. On the same page, in the third column, under the heading **Other Considerations**, in the first full

paragraph, in the last line, "35091" should read "3501".

BILLING CODE 1505-01-D

# ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

## 40 CFR Parts 9 and 63

[AD-FRL-5115-7] RIN 2060-AC14

## National Emission Standards for Chromium Emissions From Hard and Decorative Chromium Electroplating and Chromium Anodizing Tanks

#### Correction

In rule document 95–65 beginning on page 4948 in the issue of Wednesday, Janaury 25, 1995, make the following corrections:

On page 4950, Tables 3 and 4 should be removed. They appear correctly on page 4951.

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

### 8 CFR Part 212

[INS No. 1688–95] RIN 1115–AD89

## Waiver of the Two-Year Home Country Physical Presence Requirements for Certain Foreign Medical Graduates

#### Correction

In rule document 95–12272 beginning on page 26676 in the issue of Thursday,

**Federal Register** 

Vol. 60, No. 100

Wednesday, May 24, 1995

May 18, 1995, make the following correction:

#### §212.7 [Corrected]

On page 26681, in the second column, amendatory instruction 2. to  $\S 212.7$  should read as set forth below.

"2. In § 212.7, paragraphs (c)(9) and (c)(10) are redesignated as paragraphs (c)(10) and (c)(11), respectively, and a new paragraph (c)(9) is added to read as follows:".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

**Coast Guard** 

33 CFR Part 165

[CGD01-95-031] RIN 2115-AA97

# Safety Zone: Macy's 1995 Fourth of July Fireworks, East River, NY

## Correction

In proposed rule document 95–11659 beginning on page 25189 in the issue of Thursday, May 11, 1995, make the following correction:

## §165.T01-031 [Corrected]

On page 25190, in the third column, in § 165.T01-031(c)(3)(ii), in the sixth line, insert the following after "between":

"the Williamsburg Bridge and the charted position of Buoy 18 (LLNR 27335). These vessels may enter the zone and proceed to this area between".

BILLING CODE 1505-01-D